



扫描二维码轻松下载
衡水日报客户端

权威发布 品质浏览

中共衡水市委 主办
衡水日报社 承办

新闻早读

2021年12月

15日



关注衡水日报微信公众号
小编带你听新闻

衡水市第五人民医院 衡医广[2021]第06-23-26号
电话: 8888120 2345120

本版邮箱: hsrbcjb@163.com

发布最新消息 提供最佳服务

景县18个老旧小区改造惠民生暖民心

涉及35栋住宅楼、1022户,改造面积119943平方米



改造后的小区设有休闲健身区。郭亚旗 摄

本报讯(卢增晖、周海洋、郭亚旗)今年以来,景县把为民办实事作为党史学习教育的出发点和落脚点,大力推进老旧小区改造提升,提升居民的居住环境和品质,切实解决群众最关心、最直接、最现实的问题,不断将学习成效转化为工作实效。

为把党史学习教育成果真正落到实处,景县把老旧小区改造作为重大民生工程,通过调查走访,广泛听取民意,专门制定印发了《景县全面推进城镇老旧小区改造工作方案》等政策文件,并多次召开老旧小区改造业务培训会、调度会,对各项具体工作进行周密部署。该县各级领导还多次深入一线办公,检查工作进展,协调解决问题。

1022户,改造面积119943平方米。改造内容主要包括:路面重新铺设、楼顶防水、线路归整、绿化整修、路灯安装、消防设施改造、充电桩安装、墙面粉刷等,投资额3626.67万元。目前,18个老旧小区改造已全部完成。

“脱落的墙皮、坑洼的路面、漏水的楼顶……”说起曾经的居住环境,住在该县的县社家属院和县农发行家属院的居民们直摇头。这两个小区均于上世纪90年代建造,随着使用年限的增加,“脏、乱、差”“停车难”等问题突出,既影响了城市面貌,也给居民带来了“操心事”“烦心事”“揪心事”,成为影响他们生活品质提升的短板弱项、痛点难点。于是这两个小区被列入了此次老旧小区改造项目中。

改造过程中,该县以完善老旧小区配套设施为切入点,通过实施供水、供电、供气、供热、弱电、道路等改造提升项目,重点解决群众的用水、用电、用气等问题;通过楼道修缮、绿化美化、增建文体设施、增设小区停车位等,对小区建筑物本体和小区环境进行适度提升。“改造(老旧)小区是一件利民利国的大事,我们小区通过改造,环境比以前好了很多,地面不再存水,大家走起路来也方便了许多,房顶不漏了,不再担心下雨天漏水,大家都非常

感谢党和政府有这样的政策。”县社家属院居民张子英说。

随着工程相继完工,如今再看县社家属院和县农发行家属院这两个小区,已经“旧貌换新颜”,楼顶不再漏雨,墙体粉刷一新,路面也变得平整。除了这两个小区之外,其他老旧小区改造工程也已全部完成。随着改造工作的深入实施,既消除了老旧住宅建筑的安全隐患,又改善了居住环境,还完善了小区停车位、健身场所等基础设施,起到了“多赢”的效果。在老旧小区生活的居民们看着眼前的变化,喜在脸上暖在心里,纷纷表示获得了满满的幸福感,对未来的生活充满了新希望。

据承建此次改造项目的公司负责人介绍,在保证工程质量和安全情况下,公司充分克服今年汛期降雨多等不利因素,增加施工人员和机械,加快施工进度,如期完成了各项改造任务。

景县把老旧小区改造项目写进了为民办实事的承诺里,顺应了群众改善居住条件的期盼。改造后的老旧小区基础设施将得到全面提升,居民生活更加方便,小区功能更加完善,环境也更加优美,曾经让无数人摇头的老旧小区在改造提升中重新焕发活力,更多群众幸福感原地“升级”。

衡水开展市区道路“非”字型区域专项整治



本报讯(记者杜俊颖)近日,在完成市区14条主干道罩面工程的基础上,衡水市城管局市政工程管理服务中心对市区道路“非”字型区域开展了专项整治行动,重点针对快慢车道之间断带、小区出入口等“非”字型支路口低于主路、破损不平的现象进行集中整治,畅通市民出行环境。

划。为加快工作进度,减少对市民出行的影响,市政工程管理服务中心坚持边排查边整治,对破损较重的79处“非”字型路口先期展开处理,对原有路面处理后重新浇筑水泥混凝土,高标准高质量施工,确保连接部位平整顺畅。

目前,已完成永兴路溢丰家园园口、胜利路信发商厦胡同、育才街裕华路西北角等14处整治工作。其他道路整治正在逐条有序推进,市政工程管理服务中心将提高治理效率,最大限度提升市民出行的幸福感、满意度。

各级工会“两节”送温暖活动将重点关注新就业形态劳动者

新华社北京12月14日电(记者周圆、樊曦)记者14日从全国总工会获悉,各级工会在2022年元旦春节期间结合疫情防控情况,继续开展送温暖活动。全总将安排5000万元用于“两节”送温暖活动。

根据全总日前印发的《关于2022年元旦春节期间组织开展送温暖活动的通知》,各级工会要切实做好新就业形态劳动者、农民工等群体关心关爱、维权服务工作,进一步拓展工会帮扶中心、户外劳动者服务站功能,创新开展关爱服务项目,形成新就业形态劳动者群体常态化送温暖机制;配合政府部门做好“根治欠薪

冬季专项行动”,及时发现和化解欠薪隐患;帮助解决春运返乡农民工遇到的困难,就地过年的农民工组织开展形式多样的服务活动。

通知要求,各级工会要进一步巩固拓展城市困难职工解困脱困工作成果,对生活困难的职工及时帮扶,对符合建档条件的困难职工做到应纳尽纳;要保持主要帮扶政策总体稳定,在过渡期内各项帮扶政策力度不减、措施不变,对建档困难职工家庭普遍发放生活补贴,确保温暖过冬过节。据悉,2022年“两节”前,全总将下拨中央财政专项帮扶资金3.73亿元,向建档困难职工家庭普遍发放生活补贴。

衡水高新区开展“1+1+2”促进汽车消费活动

本报讯(刘凤举、魏景凤)为认真贯彻落实中央及省、市全面促进消费决策部署,进一步激发市场活力,释放消费潜力,促进消费持续升级,根据《衡水市商务局关于做好汽车消费促进相关工作的通知》要求,12月11日起,衡水高新区利用省、市专项资金及配套区级资金采取“以奖促销”的方式开展“1+1+2”促进汽车消费活动。

本次活动由省安排专项资金300万元、高新区安排专项资金300万元,汽车经销企业安排配套资金不低于600万

元,开展以“1+1+2”为主要内容的系列促消费活动。“1+1+2”即省、市专项资金按汽车实际销售额的1%发放,高新区专项资金按汽车实际销售额的1%发放,用于个人购买家用汽车;汽车经销企业配套奖励资金不低于汽车实际销售价格的2%。其中政府奖励资金以现金补贴的形式发放,实行总量控制,先到先得,发完为止。

据了解,活动前三天该区共销售汽车578台,销售收入8119万元,补贴资金143万元。

天然气保供,我们在行动

本报讯(刘涛、徐胜哈)为全面做好今冬明春天然气保供任务,国家管网集团河北建投天然气有限公司衡水管理处聚焦安全生产,不断优化生产运行管理,积极采取一系列有效措施,全力以赴打赢冬季保供攻坚战。衡水管理处隶属于国家管网集团河北建投天然气有限公司,管线全长260公里,途经沧县、献县、肃宁、饶阳、安平、辛集、冀州等7县区,作为华北天然气管道,与天津管道、榆济管道、陕京管道互联互通,并管辖下游燃气用户8家,今冬明春计划供气27.95亿方。

衡水管理处根据公司冬季保供方案,做好生产运行管控,加强对压力、温度、气质、流量、水露点等重要生产参数监视,结合历年管网冬季运行情况,对现场过滤、计量、调压等设备进行专项排查,及时消除设备隐患,确保冬防保

温等设备完好可靠,严防冬季设备冻堵现象的发生,同时强化计量监管,做好用户气量沟通协调工作,及时与调控中心及上下游核对当日输气情况,确保计划按时完成,充分发挥调峰保供能力,有力保障周边城市用气需求。

冬季保供的前提是安全管理,衡水管理处强化人员安全意识,通过案例讲解、制度宣贯等方式提高岗位员工及作业人员安全意识,落实安全生产责任制。强化现场作业安全,做好方案的编制审核实施,开展作业前安全分析,技术交底,落实各项安全管控措施。强化管道应急管理,与发改、应急、消防、医疗、公安等部门建立联防机制,重新梳理管道沿线吊车、挖机、推土、液氮等应急资源,积极开展应急演练,确保突发情况下的应急处理能力,为冬季保供做好坚实保障。(下转B3版)



姚树景 张文瑞 摄

第八届全国大众冰雪季将在湖北三地启动

新华社武汉12月14日电(记者乐文娟)第八届全国大众冰雪季启动仪式将于19日在湖北省武汉市、恩施土家族苗族自治州、神农架林区三地举行。从2021年12月19日至2022年4月,全国大众冰雪季将贯穿整个2022年北京冬奥会,在全国各地开展系列群众性冰雪活动。

湖北省政府新闻办公室14日召开新闻发布会介绍第八届全国大众冰雪季及启动仪式筹备情况。据国家体育总局群众体育司二级巡视员何红宇介绍,本届冰雪季以“圆梦冬奥、同享未来”为主题,将开展“中国冰雪大篷车”“全民冰雪公开

课”“滑向2022”等便于群众参与的冰雪赛事活动。

这是继北京、河北、上海、天津、吉林之后,全国大众冰雪季启动仪式首次来到中部地区,也是北京冬奥会举办前全国最大规模的冰雪赛事活动。

湖北省体育局副局长郑李辉表示,在筹备过程中,活动重点突出喜迎冬奥、广泛参与、文旅融合、政策引领等4个特点,为即将举办的北京冬奥会预热,为实现“带动三亿人参与冰雪运动”,深入推进冰雪运动“南展西扩东进”战略贡献湖北力量。

本届启动仪式上,武汉会场将以“冰”为主题,恩施州会场、神农架林区会场将以“雪”为主题,展示湖北独特的冰雪资源

和地域魅力。活动期间,湖北省主会场还将组织开展全国青少年冰球邀请赛、全国冰壶邀请赛等竞技体育赛事活动,策划开展冰雪运动进机关、进校园、进企业、进景区、进乡村、进社区、进家庭等“七进”活动,并鼓励湖北各地开展冰雪大联欢、冰雪嘉年华、市民冰雪运动免费体验等群众性体育赛事活动。

据悉,自2014年以来,全国大众冰雪季已开展7届,推动群众性冰雪运动发展不断深化。在去年举行的第七届“全国大众冰雪季”期间,全国举办群众性冰雪赛事活动超过1200场,参与规模超过1亿人次。

我为群众办实事

衡水四院坚持“四原则”为患者争取“黄金抢救时间”

近日,一条补充规定正在衡水市第四人民医院所有科室迅速传阅、落实、实施。这条规定要求每个(包括门诊、医技、行政后勤)等科室,面对院内突发危急重症患者时,把“现场施救”作为第一处理方案,要求各科室在抢救过程中做到就地救治,就近求救,无缝衔接。这意味着更多突发危急重症患者会在第一时间得到高质量救治,更多生命将得以保全。

补充规定推出之前,四院的“生命绿色通道”在抢救患者方面发挥了重要的作用,但实际运行中,负责抢救的人员发现其中存在亟待改进的地方:比如在突发危急重症患者就地救治过程中,需及时得到专业技术人员的指导和救治,这时向急诊求救,有的地点可能距离稍远,就近向临床科室求救,部分临床科室专业综合救治能力和专业科室相比稍欠缺,而时间

对于急症患者来说是以秒来计算的。补充规定的推出,就是对该通道的完美补充。

迅速、就地、规范、坚持,这是四院对全院所有部门、科室现场抢救时秉持的四个“原则”。

迅速,就是要严格执行首诊、首问负责制,谁发现,谁负责,立即按区域呼叫专业科室医师,呼叫时必须马上进行抢救(最早发现的人员根据评估情况进行徒手心肺复苏);

就地,就是争取时间,患者突发紧急情况时在哪个科室、部门,哪个科室必须就地抢救,不得有任何借口推诿或将患者推给其他科室,待区域负责的专业科室人员会诊确定患者需转科后,组织转运,转运过程中不得中断抢救;

抢救,就是要求全院、全员按培训的内容方法实施,抢救方法和动作姿势准确得当;

坚持,就是抢救工作一直要坚持到底,要求发现心跳呼吸骤停且无法得知具体停止时间者最少抢救30分钟,直至判定患者确实死亡。

四个“原则”实行,医院能以最快的速度向突发危急重症病人提供及时高质量的施救,该医院的抢救机制更加科学化、规范化,同时也体现出四院以人为本,生命至上的办院理念。

为此,四院划分了多个呼救区域和被呼叫专业科室的救治管辖区,分别是门诊综合楼、医技楼、西院区1—3楼及其他区域部分,遍及全院。这样的布局,可以让突发紧急状况的患者随时随地得到最及时和更专业的救治,医护人员和死神赛跑的过程中能够更快一步。

紧急抢救全员培训,呼救区域无缝隙覆盖;提升服务质量,改善群众就医感受。衡水

市第四人民医院正在励精图治,救死扶伤,全心全意为人民服务的道路上阔步前行。

本报记者 高艳争



打造健康衡水
四院在行动

我在医疗第一线